

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljete!

Mai számból:

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének levele a Dolgozó Ifjúság Szövetsége II. kongresszusához (3. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 140. SZÁM

ÁRA: 50 FILLÉR

CSÜTÖRTÖK, 1955. JUNIUS 16.

Ifjúságunk nagyszerű tettekre képes

Megkezdődött a DISZ II. kongresszusa

Szerdán reggel az Országház kongresszusi termében megkezdődött a Dolgozó Ifjúság Szövetségének II. kongresszusa.

Ifjúságunk úgy készült e nagy seregszemlére, hogy méltó legyen a párt megbecsülésére. Sok százezer magyar fiatal munkájával bizonyította be: ifjúságunk nagyszerű tettekre képes.

Több mint hatszáz küldött vesz részt a DISZ II. kongresszusán.

Rákóczi szabadságharcosainak, 1848 fiatal hőseinek, a Tanácsköztársaság katonáinak, a Kommunista Ifjúsági Szövetség, az ifjúmunkás mozgalom harcosainak példáját követve készülődött a kongresszusra egész ifjúságunk. S hogy eljött a nagy pillanat, megkezdődött a DISZ II. kongresszusa, büszkén mondja minden magyar fiatal: ezer és ezer tonna szénrel, sok ezer géppel, építő házakkal, frissen kapált földelkel, a mezőgazdaság új és új eredményeivel, a bizonyítványokban sűrűsödő kiváló osztályzatokkal jelentik: készen állnak a további feladatok megvalósítására.

Az Országház kongresszusi termét gyönyörűen feldíszítették a fiatalok nagy találkozója. Marx, Engels, Lenin, Sztálin arcképe alatt felirat hirdeti: „Eljen a párt, népünk győzelmeinek szervezője, ifjúsági szövetségünk vezetője!” Felirat köszönti ifjúsági szövetségünk példaképét, a lenini Komszomolt is és a magyar ifjúság harcos szövetségét, a DISZ-t.

A kongresszus megnyitó ülésén megjelentek pártunk és kormányunk vezetői: Apró Antal, Dobi István, Gerő Ernő, Hidas István, Kovács István, Melis József, Rákosi Máttyás, Szalai Béla, Bata István, Piros László, Matolcsi János, Vég Béla, az MDP Központi Vezetőségének, s a Minisztertanácsnak több tagja, politikai és társadalmi életünk számos kiválósága, valamint a kongresszusra hazánkba érkezett külföldi vendégek.

Néhány perccel kilenc után Hollós Ervin, a DISZ KV titkára tett javaslatot a kongresszus

elnökségére. Javaslata a kongresszus 38 tagú elnökségét választott. Hatalmas lelkesedéssel, hosszantartó tapssal és éljenzéssel kísérve választották meg az elnökség tagjává a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjait, póttagjait, az MDP Központi Vezetőségének titkárait.

Az elnökség tagjai lettek továbbá Szakali József, a DISZ Központi Vezetőségének első titkára, Gosztomyi János, Hollós Ervin, Kádas István, Molnár János, Petrák Lajos, Várhegyi György, a DISZ Központi Vezetőségének titkárai, valamint kiváló DISZ funkcionáriusok, ifjúmunkások, dolgozó parasztfiatalok, értelmiségi fiatalok.

Hollós Ervin ezután a kongresszus részvevőinek forró ünnepeitől kísérve meghívta a kongresszus elnökségébe a Komszomol küldöttségének vezetőjét, Alekszej Arhupovics Rapohint, a Komszomol Központi Bizottságának titkárát, továbbá Bruno Berninót, a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség elnökét, Ademola Thomast, a Nemzetközi Diákszövetség titkárát, a kínai ifjúsági küldöttség vezetőjét, Van Jü-huit, a Kínai Országos Demokratikus Ifjúsági Szövetség intéző bizottságának tagját. Meghívták az elnökségbe a lengyel, a csehszlovák, a román, a bolgár, az albániai, az osztrák ifjúság küldöttein.

A DISZ Központi Vezetősége nevében Hollós Ervin köszöntötte a Dolgozó Ifjúság Szövetsége II. kongresszusának küldöttein, s valamennyi részvevőjét, a kongresszust megnyitotta.

Ezután megválasztották a kongresszus titkárságát, majd különböző bizottságokat, szerkesztő bizottságot, jelölő bizottságot, szavazatszedő bizottságot, s a mandátumvizsgáló bizottságot.

Ezután egyhangúlag elfogadták a kongresszus napirendjére és előadóra vonatkozó javaslatot, majd Szakali József, a DISZ Központi Vezetőségének első titkára emelkedett szólásra, hogy elmondja a Központi Vezetőség referatúráját.

Szakali József elvtárs beszéde

Bevezetőben Szakali József a nemzetközi helyzetről szökölt. Ennek során méltatta a varsói szerződés jelentőségét, aláhúzza, hogy a magyar ifjúság is örömmel üdvözli és minden erejével támogatja ezt a szövetséget. Szökött a Szovjetunió következetes békepolitikájáról, és arról, hogy az európai béke megőrzéséhez jelentős hozzájárulás volt az osztrák államszerződés aláírása is, valamint a szovjet kormánykuldöttség belgrádi útja és a két kormány közös nyilatkozata.

Pártunk Központi Vezetőségének legutóbbi ülése örömmel és meglepéssel üdvözölte ezt a nyilatkozatot és annak a reményének adott kifejezést, hogy egészséges baráti együttműködés jön létre a szocialista tábor többi országai és Jugoszlávia között.

A magyar ifjúság egy emberként sorakozott fel a béke zászlaja mögé s nem kíméli erejét, hogy a maga eszközeivel, mindent megtegyen a béke nagy ügyéért.

A DISZ alakuló kongresszusa óta eltelt idő alatt a DISZ megbecsült és tevékeny tagja lett a haladó világ ifjúsági mozgalmainak — folytatta Szakali elvtárs. — Száz és száz szál köti össze ifjúságunkat példaképeinkkel, a lenini Komszomollal. Szoros baráti kapcsolatok fűzik ifjúságunkat a hatszázmillió hatalmas Kínai Népköztársaság nagyszerű fiataljaihoz, fejlődtek és bensőséggé váltak kapcsolataink a népi demokráciák ifjúsá-

gával. Arra törekszünk, hogy a békétábor országainak ifjúsága még szilárdabb, testvéri egységbe forrjon össze. Elsősorban a szomszédos csehszlovák és román ifjúsággal akarjuk még szorosabban fűzni barátságunkat. Reméljük, hogy hamarosan egészséges, őszinte, baráti viszony alakul ki a jugoszláv ifjúsággal is.

A továbbiakban a demokratikus ifjúsági világszervezetekhez, valamint a kapitalista és garmati országok haladó ifjúságához fűződő kapcsolatokról beszélt az előadó.

Szakali József ezután rámutatott arra, hogy az elmúlt évtized történelmünk legjelentősebb változásait hozta s a magyar népi demokrácia megszilárdulása és a szocialista építőmunka sikerrel nyomán a dolgozó ifjúság élete is alapvetően megváltozott.

Népi demokratikus rendszerünk, nagy pártunk harcának eredményei a tegnapi nincstelen fiatalságot a szabad haza bíszke, alkotó ifjúságává emelték. Országunkban nincs többé munkanélküli, sőt számos területen munkaerőhiány mutatkozik.

Ifjúságunk új élete, a Szovjetunió felszabadító harcának és állandó segítségének, dolgozó népünk, mindenekelőtt munkásosztályunk és nagy pártunk áldozatos munkájának eredménye. Ennek a harcnak, ezeknek az erőfeszítéseknek köszönhetjük mindazt, amit eddig elértünk.

Tartsuk ezért állandóan éberren hazánk ifjúságában a felszabadító Szovjetunió iránti szeretet, az új élet nagyszerű patoszát dolgozó népünk, pártunk erőfeszítéseinek és győzelmeink megbecsülését.

Lépjünk fel keményen és határozottan minden olyan ellenséges nézettel szemben, amely alábe-

A DISZ csak a párt vezetése mellett virágozhat

A pártvezetés azt jelenti, hogy szövetségünk egész tevékenységével a párt fő irányvonalának diadalra jutását szolgálja. A pártvezetés megköveteli, hogy valamennyi szervezetünk küzdjön a párt politikájának megvalósításáért. A pártvezetésnek végrehatásáért, ismertesse és magyarázza meg a határozatokat a egész nevelőmunkáját a marxizmus-leninizmus szellemében végezze.

A pártvezetés a DISZ-ben csak akkor lehet szilárd, ha szervezetünk messzemenően igénylik is. A DISZ vezetők álljanak eleven és mindennapos kapcsolatban a pártvezetéssel. Tárják fel őszintén és nyíltan a párt megfelelő szervei előtt szervezeti életének minden kérdését, támaszkodjanak az eddiginél bátrabban a párt segítő kezére.

Hangsúlyozta:

a DISZ megtisztelő joga és kötelessége, hogy legjobbjait felvételre ajánlja a párt soraiba.

csüli, semmibe veszi eredményeinket.

A szocializmus felépítésének korszakában, a mi életünkben akadnak még jócskán nehézségek. Az átkos kapitalista múlt, az elmaradottság nyomait nem lehetett néhány év alatt teljesen eltüntetni. Akad bőven tennivaló, szükség van áldozatvállalásra a munka, a tanulás, a szakma el-sajátítására az élet minden területén. De a mi ifjaink és leányaink nagy része nem torpan meg a nehézségektől, s nem fél e nehézségek leküzdésétől. Szövetségünk hivatása, hogy ifjú kommunista szívvel és lelkesedéssel vezesse a fiatalokat s megmutassa a nehézségek legyűrésének módját.

A magyar ifjúság felemelkedése elválaszthatatlanul összeforrt a szocializmus eszméjével. A szocializmus építése a fiatalok szocializmus érdeke, mert csak a szocialista társadalmi rend biztosíthatja nagy terveik maradéktalan megvalósulását, életük további javulását, igényeiket mind teljesebb kielégítését — mondta Szakali József, majd így folytatta:

A szocializmus számunkra már nem távoli évtizedek álma, hanem a közeljövő ígérete, amit most kezünk munkájával építünk.

Amikor az 1955. évi tervünk sikeres végrehajtásán munkálkodunk, ezzel megalapozzuk második öt éves tervünket, amelynek fő célkitűzése: a szocializmus alapjainak lerakása hazánkban.

A következő öt év alatt továbbfejlődik a szocialista ipar, s elsősorban a nehézipar, nő a munka termelékenysége, tovább emelkedik majd népünk anyagi és kulturális színvonala, mezőgazdaságunkban is uralkodóvá válnak a szocialista termelési viszonyok, erősödik hazánk védelmi ereje. A következő évek új nagy sikereit

biztatnak, s a párt ifjúságunkat is harcra szólította ezek kivívásáért.

Beszámolója második részében a párt vezető szerezésének jelentőségéről beszélt Szakali József.

Valamennyiünk érzeit és gondolatait fejezem ki — mondotta — amikor forró köszönetet mondok pártunk Központi Vezetőségének ifjúságunk és szövetségünk iránti bizalmáért, főtő gondoskodásáért. (Ötletes nagy taps.)

Pártunk Központi Vezetőségének levele a mi számunkra program, amely meghatározza a Dolgozó Ifjúság Szövetsége egész munkájának, tevékenységének, cselekvésének fő irányvonalát.

A felszabadulás előtt a párt védelmezte az elnyomott, kisemmizett dolgozó ifjúság igazi érdekeit. Vezető forradalmi elődünket, a Kommunista Ifjúmunkás Szövetséget.

A DISZ folytatója az örökös, a kommunista ifjúsági szövetségnek, és mind annak, ami forradalmi, haladó volt ifjúságunk történelmében.

Mc ezen a kongresszuson — visszatekintve az előző kongresszus óta eltelt öt évre — büszkém, emelt fővel állhatunk egész népünk elé. Az elmúlt öt év során nem volt olyan jelentős feladat, amelynek megoldásából a diszisták ne vették volna ki a részüket.

A DISZ mint egységes ifjúsági szövetség jelentősen fejlődött és erősödött az első kongresszus óta. A szövetségünk tagosága túlhaladta a 700 000-t, és soraiban tudhatja a magyar ifjúság — színe, virágát. A DISZ hatóságára azonban sokkal messzebb terjedt — a különböző kezdeményezéseinkben számos DISZ-en kívüli fiatal is részt vesz.

A DISZ minden eddigi eredményeinek forrása és továbbfejlődésének alapja: a párt vezetése.

sához ifjúságunk is két keze munkájával járult hozzá. A jobboldali áramlatok hatására sok helyen fiatalok is kiléptek a tsz-ekből. Az ellenséges nézetek zavart, perspektívtalanságot keltek a tanulóifjúság soraiban.

A jobboldali tevékenység tehát a szocializmus építése ellen irányult s ezért az ifjúság létérdekeit, jövőjét is fenyegette. Ervényre jutása megfosztotta volna ifjúságunkat élete tartalmától, a szocializmus győzelméért vívott harctól. Ezért ifjúságunk helyesléssel fogadta pártunk Központi Vezetőségének márciusi határozatait s kész arra, hogy szívvel-lellekkel küzdjön a párt politikájáért, a szocializmusért. (Nagy taps.)

A jobboldali áramlatok minden erővel gyengíteni igyekeztek a pártvezetést. Ez szinte felhívás volt az ellenséges elemek felé is, hogy fokozzák aknamunkájukat. A jobboldali nézetek hatására születtek olyan javaslatok, hogy

(Folytatása a 2. oldalon)

(Folytatás az 1. oldalról)

faun inkább legényegyleteket szervezzenek a DISZ helyett, hogy a DISZ-t a népfrontnak és a gazdaköröknek kellene vezetnie. Akadtak pedagógusok, akik fel akarták eleveníteni a cserkészlet kéros hagyományait. Egyes írók javasolták, hogy a DISZ adja fel politikai, szervezeti elveit, ami azt jelentette volna, hogy a párt-vezetést szüntették volna meg a DISZ-ben.

A DISZ-re irányított tűz célja végső soron az volt, hogy a párt vezető szerepét háttérbe szorítsák.

A DISZ II. kongresszusának első napja

Az ifjúságot a párttól elszigeteljük, elszakítjuk. A jobboldali elhajlók arra számítottak, hogy ifjúságunk tapasztalatlan, a párt vezetése nem elég erős a DISZ-ben. Most nyugodtan elmondhatjuk: súlyosan tévedtek! Nyugodtan elmondhatjuk, hogy

a DISZ Központi Vezetősége, a DISZ vezetők és diszisták nagy serege híven követte a pártot és annak Központi Vezetőségét.

(Hosszantartó lelkes, ütemes taps és felkiáltások: Éljen a párt!)

Zászlónkra a legszembetűnőbb jelzőket írjuk: „Hűség a párthoz, hűség a néphez!” Ez a mi jelzavunk, ez agyunk parancsa és szívünk dobbanása.

A párt vezetésével hegyeket tudunk mozgatni, a párt vezetőségével győzhetetlenek vagyunk.

(Nagy taps.)

Ezután a termelőszövetkezetek ifjúságának munkájáról szóló Szakali József és megállapította:

Termelőszövetkezetek többségében nincsenek DISZ szervezetek vagy DISZ csoportok és így a tsz-ekben dolgozó fiatalok csak mintegy 30 százalékát fogja össze csupán a DISZ. Az elmúlt egy-két évben megyei és járási bizottságaink nem fordítottak kellő figyelmet arra, hogy a tsz-ekben létrehozzák a DISZ szervezeteket. Járási bizottságainknál számos helyen találkoztunk olyan helytelen nézetekkel, hogy ahol kevés fiatal van a tsz-ben, nem érdemes megalakítani a DISZ-t, mert nem életképes. Az ilyen nézetek helytelenek. Mindenütt, ahol már 3-5 fiatal dolgozik, létre kell hozni a DISZ-csoportot.

A tsz-ek DISZ szervezetei és diszistái járjanak élen az új, fejlett módszerek alkalmazásában, sajátítsák el és alkalmazzák az új agro- és zootechnikai eljárásokat — folytatta. Erjék el, hogy a termelőszövetkezeti tagok fiatal családtagjai részt vegyenek a munkában. Legyenek azok minden erejükkel, hogy a meglévő szövetkezetek virágzóvá, zöveldezővé váljanak, hiszen ezek a gyakorlati példák jelentik a legnagyobb meggyőző erőt. Az üzemi, városi és iskolai DISZ szervezetek vállaljanak védnökséget egy-egy tsz felett.

Fontos szerepük van falusi ra.

A fiatalok mutassanak példát a mezőgazdaságban a társadalmi tulajdon védelmében

A szövetkezetekben, gépállomásokon, állami gazdaságokban a diszistáknak példát kell mutatni a szocialista tulajdon, a társadalmi vagyon védelmében.

Egyrészt takarékosan, a termelési lehetőségeinek jobb kihasználásával, másrészt a tolvajok, az ügyesen lopó fenyegetések, a közös vagyon dezsmálói elleni harccal. Szervezeteink járuljanak hozzá, hogy a fegyelmettség, a kötelességteljesítés légköre erősödjék a szocialista szektorban.

Evről évről nő azoknak a fiatal szakembereknek a száma, akik a középiskola, vagy az egyetem elvégzése után falun találnak munkahelyre és otthonra. DISZ szervezetek vonják be soraikba és a vezetésbe a fiatal szakembereket, azok pedig bátran támaszkodjanak az ifjúságra az új munkamódszerek alkalmazásában, az új eljárások bevezetésében.

Szövetségünk egyik legfontosabb feladata falun, hogy növelje politikai és szervezeti befolyását az egyénileg gazdálkodó parasztfiatalok között.

Az elmúlt évek tapasztalatai azt bizonyították, hogy dolgozó parasztfiatalok, amikor szövetségünk konkrét feladatait megvalósítására szólította, becsülettel kiverte a részét a munkából. Szövetségünknek különösen meg kell javítania munkáját a dolgozó parasztfiatalok olyan rétegei között, amelyeket a párt és több

munkánkban a gépállomások és állami gazdaságok DISZ szervezeteinek, a falura került fiatal szakembereknek.

A gépállomások politikai és kulturális hatóereje és mindenkori gazdasági tevékenysége jelentősen meggyorsíthatja egész dolgozó parasztfiatalok fejlődését. Itt különösen nagyok a DISZ lehetőségei, de egyben felelőssége is, hiszen traktoristáink nagy része fiatal.

Gépállomási DISZ szervezetekre ezért az a feladat hárul, hogy győzelemre vigyék az ifjú traktorosok országos versenyét, biztosítsák a gépek időben és megfelelő karbantartással, a gépek mind jobb kihasználását, a gépi munka önköltségének csökkentését és meg-egyszer: a minőségi munkát.

Állami gazdaságaink DISZ szervezetei segítsék a több, jobb és olcsóbb termék előállítását. Járuljanak hozzá a munkafegyelmegszilárdításához, a mezőgazdasági termékek önköltségének csökkentéséhez, az állami gazdaságok termelvényei kiváló minőségének biztosításához. A DISZ megbízatásaként az elmúlt időkben több száz fiatal vállalt munkát az állattenyésztésben. Kövesse ezt a példát még többen elsősorban a fiatal lányok és asszonyok, hogy munkájuk eredményeképpen is több hús, zsír és tej jusson a dolgozók asztalára.

Szervezeteinknek elő kell segítenünk azt is, hogy tagjaink példamutatóan tegyenek eleget állampolgári kötelezettségüknek.

A DISZ szervezetek vegyenek részt az eddiginél sokkal jobban és nagyobb nyomatékkal abban a politikai és gazdasági küzdelemben, amely az újért folyik, amelynek során pártunk politikája megvalósul falun.

A diszisták legyenek biztos támaszai a pártnak és folytatásának meg nem akívó szívós harcot az osztályellenség, a kulákság ellen.

Az élet adta gazdag lehetőségeket kihasználva ezer módon érveljenek szervezeteink a nagyüzemi gazdaság felemelkedést, biztos jövőt jelentő útja mellett. Segítsék elő, hogy erős barátság fejlődjék a tsz-ekben dolgozó parasztfiatalok és az egyéniileg dolgozó fiatalok között. Szervezeteink számukra közös politikai, kulturális és sportrendezvényeket, szakmai tanfolyamokat.

El kell érniük, hogy már ebben az évben jelentős számban lépjenek a dolgozó parasztfiatalok a termelőszövetkezetekbe és térjenek vissza a termelőszövetkezetekbe azok a fiatalok is, akik megintogtak, kiléptek. S ezt el is tudjuk érni, ha erősítjük munkánkat, ha a DISZ szervezetek következetes meggyőzéssel és türelemmel erre az útra vezetik a fiatalokat.

A DISZ alapvető feladata a dolgozó és tanuló ifjúság szocialista nevelése

A beszámoló harmadik részében az ifjúság szocialista nevelésével kapcsolatos kérdésekre tért át Szakali József. Bevezetőben rámutatott arra, hogy a DISZ alapvető feladata a dolgozó és tanuló ifjúság szocialista nevelése. E szocialista nevelőmunka egyik legfontosabb része a munkára való nevelés. Csak az öntudatos, fegyelmetezett munka, a szocialista munkaversenyben való tömeges részvétel alakíthatja át a fiatalokat új erkölcsű, szocialista emberré.

A szocializmus ifjú építőinek — folytatta — élvonalában hős munkásifjúságunk, szövetségünk kipróbált vezető ereje, legaktívabb és legöntudatosabb magva halad. Törekedjünk arra — mondotta —, hogy minden ifjú munkást bevonjunk a szocialista munkaversenybe. Csak így lehet eredményes az ifjúság közötti nevelőmunkánk. Üzemi DISZ szerveze-

teink munkájának számottevő hiányossága, hogy nem fordítanak kellő figyelmet a verseny rendszeres értékelésére, a nyilvánosság megszervezésére, a verseny szellem és virtusok szüntelen fokozására. Egyes szervezetek verseny szervező munkájuk során elhanyagolják a különböző versenyszakaszok politikai céljainak ismertetését, a fiatalok rendszeres és türelmes meggyőzését.

DISZ szervezeteinknek, bizottságainknak meg kell érteniük, hogy a szocialista munka-versenyben való részvétel csak akkor lehet eredményes, ha az egyben formálja, gazdagítja a fiatalok öntudatát, jellemvonásait. Rámutatott Szakali elvtárs arra, hogy a DISZ számos sikeres kezdeményezés gazdája. E sikeres mozgalmak a DISZ szervezeteink javul, fejlődő munkájáról tanuskodnak.

esetben beszélgetnek az üzemet elhagyni készülő fiatalokkal. Az ilyen beszélgetések eredménye legtöbbször az lett, hogy a fiatalok lemondtak a távozásról, a MÁVAG-ban maradtak.

Ezután arról beszélt, hogy a fiatalok a takarékosan, az önköltségcsökkentés egyik legfontosabb eszköze terén is értek el szép eredményeket.

A szálláshelyek kérdésével kapcsolatban rámutatott arra, hogy a gondnokok számos helyen alkalmatlanok erre a munkára. Szervezeteink sok helyütt azt is eltűrik, hogy a fiatal szakmunkásokat segédmunkásokként alkalmazzák. Nem ellenőrzik azokat a rendelkezéseket, utasításokat, amelyek védik az ifjú munkások egészségét, érdekeit.

Az ipari tanulóképzés néhány kérdésével foglalkozott ezután. Az MTH intézményei sok, kitűnő szakmunkást adtak már országunknak — hangsúlyozta — és ugyanakkor elmondotta, hogy az iparitanuló képzésnek vannak még fogyatékosságai is.

Sajnos, az üzemi DISZ szervezetek nem színek eléggé az első szárnypróbálgatásokat végző ifjú munkások segítségére, nem gondoskodnak megfelelő munkabeosztásokról, szakmai továbbképzésükről. Nevelőmunkánk gyengesége miatt az ipari tanulóknak nem fejlődik ki eléggé az a büszke érzés, hogy a munkásosztályhoz tartoznak.

Iparitanuló szervezeteink figyelmét tehát elsősorban a hatékonyabb politikai nevelőmunkára kell összpontosítani.

Szövetségünk valamennyi bizottságának — folytatta — nagy gondot kell fordítania arra is, hogy a hivatalokban, kereskedelemben, a közlekedésben dolgozó fiatalok eredményesen végezzék munkájukat, fontos, hazafias feladataikat.

A DISZ szervezetek a dolgozó parasztfiatalok ifjúságát nyerjék meg a szövetkezes ügyének

A párthatározatok arra kötelezik a DISZ-t — hangsúlyozta — hogy erőinek jelentős részét a falura összpontosítsa. Szövetségünknek részt kell vállalnia abból a nagy társadalmi átalakulásból, ami falvainkban végbemegy és a párt oldalán példamutató helytállással kell küzdenie az újért.

Szervezeteink munkálkodjanak fáradságtalanul azért, hogy a dolgozó parasztfiatalok a terméshozam emelése, az állampolgári kötelezettségek példás teljesítésére törekedjenek.

A DISZ falun végzett munkája tehát a következő évek egyik központi feladata. Ezért tárgyaljuk meg az ezzel kapcsolatos tennivalókat kongresszusunk külön napirendi pontként is.

Alakuló kongresszusunk óta a DISZ számottevő eredményeket mondhat magának a falusi ifjúság között is — mondotta —, egy-

szersmind leszögezte azt is, hogy meg kell őszintén állapítanunk: az eredményeink bár jelentősek, de nem lehetünk elégedettek velük. Falusi szervezeteink jó része nem végez megfelelő munkát, szövetségünk befolyása a dolgozó parasztfiatalok között gyengébb, mint a fiatalok más rétegei között.

Neveljük munkára középiskolás diákjainkat

Beszámolója negyedik részében az előadó a tanulóifjúság problémáival foglalkozott. Bevezetőben elmondotta, hogy pártunk és kormányunk nagy lehetőségeket biztosít a közoktatásnak. Szívén viseli állandó fejlődését, s ennek nyomán az elmúlt években másfélmillióra növekedett az iskoláinkban tanuló fiatalok száma.

Iskoláink sokat tettek a szocialista nevelésért, de nevelőerejük, a tanulóakra gyakorolt erkölcsi és jellemformáló hatásuk mégsem kielégítő. Nem fejlesztik megfelelően a tanulókat marxista-leninista világnézetét. Ez isko-

láink munkájának legnagyobb gyengesége.

Nem sikerült még átgondolt intézkedésekkel megszüntetni a tanuló gyakori túlterhelését és az eleven léttől való elszakadás maradványait is még sok helyen fellelhetők

— mondotta. — Milyen helyes lenne például az iskola és az élet közelebbről összekapcsolása, ha az általános iskolák két legfelsőbb osztályában mezőgazdasági ismereteket is tanítanának!

Alakuló kongresszusunk óta erősödtek a kö-

zépiskolai DISZ szervezetek. Közvéleményformáló erejük átszűrte az iskola nevelőmunkáját, a pedagógusok biztosították segítségükkel a tanulókat és munkájuk nyomán a diákok többsége becsülettel tesz eleget kötelezettségeinek a jó tanulás, az iskolai szabályok betartásában. Nyári szünidők alatt eddig 40 000 dolgozó nagy szocialista építkezéseinken. Nagy neve-

(Folytatás az 5. oldalon)

TIZENÖT NAPPAL a félévi terv befejezése előtt

A Debreceni Állomás dolgozói a jobb közlekedésért

Naponta sok személy- és tehervonat érkezik, illetve indul tovább a debreceni állomásról. Nagy munkát végeznek az állomás dolgozói, akik vasutas becsülettel látják el feladataikat. A jó munka igazi jutalma, a büszke élűzem csillag is erről tanuskodik.

Hogy a kivívott sikerek korántsem átmenetiek: arra tettek fogadalmat a forgalom, vontatás, rakodás dolgozói. Az állomás évi fogadalmában például az szerepel, hogy már június 10-én teljesítik a félévi tervet. Június 7-én minden munkahelyen nagy volt a dolgozók öröme: a Debreceni Állomás 23 nappal határidő előtt a tervteljesítők sorába lépett.

A szép siker elérésében mindenki derekasan kivette részét, de különösen az ifjúmunkások dolgoztak jól. Az állomás DISZ fiataljai a termelékenység növelésével, a munkafegyelmegszilárdításával, a gyors közlekedés érvényesítésével nap mint nap öregbítik a

megyében dolgozó vasutasok jó hírnevét. Mind a forgalmi DISZ brigádok, mind a vontatás, illetve a rakodási főnökség fiataljai állandóan 104-106 százalék között teljesítik közzabott tervüket. A DISZ II. kongresszusának tiszteletére az ifjúmunkások a nyiregyházi állomással is párosversenyben állnak és most kíváncsian várják: ki ért el jobb eredményt?

Ami a további terveket illeti, most a félévi terv befejezése korántsem jelent az állomáson elbizakodottságot. A Rakodási Főnökség dolgozói máris újabb fogadalmakat tettek az ötödik vasutasnap tiszteletére. Vállalják, hogy a harmadik negyedéves tervet augusztus 7-re teljesítik, s a súlymozdításnál is 167 százalékos átlagteljesítményt érnek el.

Mindezek után úgy véljük, hogy az élűzem csillag a második és a harmadik negyedévben is Debrecenben marad... Csak továbbra is ilyen jó munkát elvtársak!

Mi újság a kendergyárakban?

A Tiszántúli Rostkikészítő Vállalat irányítása mellett működő kendergyárak eredményes munkát végeztek májusban. A befejezett termelési tervet tekintve a tükrai üzem 117,7, Nagyhalász 112,5, Porcsalma 103, Komádi 102,7, Dobai-pusztai pedig 100 százalékos tervteljesítést ért el. Eredményesen végezte munkáját a debreceni központi javítóműhely is.

A dolgozók versenyében különösen Vass Mária (Dobai-pusztai), Vass Júlia (Dobai-pusztai), Kövér Anna (Nagyhalász), Krucsó Márta (Komádi), Barna Imre (Tuka), továbbá a

Ságyvári Endre törös brigád, a Rózsa István rázós brigád, a garnírozók között Baráz Borbála, Kecsmár Margit és Majorcsák Erzsébet értek el szép sikert 150-155 százalékos terjedő átlagteljesítménnyel.

A versenymozgalmak készletelésében a vállalatok műszaki dolgozói is részt vesznek. Bizonyították erre, hogy Bakos Marcell áztató művezető maga is versenyre hívta ki dolgozó társait, hogy minden kéve kender kifogástalanul előkészítve és jó minőségben érkezhessen a fel-

Jelentés a Gépfermentálóból

A Gépfermentáló dolgozói a varsói szerződés ratifikálása alkalmából az elmúlt napokban béke-heteket tartottak. A béke-héten az üzemben jelentős sikerek születtek.

A Gépfermentáló június első felében 103,5 százalékos teljesítette tervét és 4600 forinttal több értéket termelt, mint a tervezett.

Az egyes részlegek közül elsősorban a karbantartók tettek ki magukért. A karbantartás

dolgozói a béke-hét alatt 8282 forint értékű anyagmegtakarítást értek el, ami 3000 forinttal több, mint a brigád eredeti vállalása. A raktári dolgozók ugyancsak dicsőreget érdemelnek igyekezetükért. A raktár átlagteljesítménye június 1-től 8-ig 134,3 százalékos alakult, amelynek elérésében a dolgozók közül különösen Barjalk Mihály, Bartók József, Balczert János és Takács János jeleskedtek.

Kiváló dolgozók

A BELSPED dolgozói eredményes munkát végeztek 1955. első öt hónapjában. Nemcsak teljesítették, de túl is teljesítették tervüket. A felszabadulási versenyben elért szép eredményükért a Minisztérium és a SZOT elismerő oklevéllel tüntette ki a vállalatot.

A vállalatnak jelenleg 12 olyan munkása van, aki büszkén viseli a „kiváló dolgozó”

a BELSPED-nél

címet. Hatan, Egri Lajos, Bernáth István, Aradi Péter, Széll István, Szutor Gábor és Kozma János a „szakma kiváló dolgozója” kitüntetést kapták.

A vállalat vas- és fémgyártás terén is a legjobbak között van. Különösen a berettyóújfalui és püspökladányi kirendeltségek végeztek eredményes gyűjtési munkát

A Hajdú-Bihar megyei Népbolt Vállalat fogadalmá

Az ipari üzemek hosszúléjárati versenymozgalmához — amit a húsz fővárosi üzem indított el — legújabbban a kereskedelmi vállalatok is csatlakoztak. A Hajdú-Bihar megyei Népbolt Vállalat dolgozói most küldték el fogadalmukat, amelyben részletesen megírják, hogy mit kívánnak tenni az 1955. év sikeréért.

A vállalat részlegei a fogadalm szerinti 102 százalékosra teljesítik 1955. évi tervüket a termelékenység 4 és fél százalékos növelése mellett. A kiadási költségvetésnél 2 százalékos megtakarítást érnek el — ami a hálózat széttagoltsága és az ebből adódó nehézségeket figyelembe véve — igen jelentős.

A Textilnagyereskedelmi Vállalat azt igéri, hogy 105 százalékosra teljesíti 1955. évi tervét, az önköltség 5 százalékos csökkentése mellett.

A Vegyipari Nagyereskedelmi Vállalat és a Vasnagyereskedelmi Vállalat dolgozói fogadalmukban tervük túlteljesítését, a forgalmi költségek csökkentését, továbbá a kereskedelmi veszteségek csökkentését ígérték.

A felajánlások közül különösen a Textilnagyereskedelmi Vállalat fogadalmá értékes. Az önköltségcsökkentés érdekében például a vállalatnál bevezetik, hogy a vidéki boltokat a jövőben nem utazók látogatják, hanem áruval megrakott teherkocsikat küldenek.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének levele a Dolgozó Ifjúság Szövetsége II. kongresszusához

Kedves Elvtársak! Kedves Ifjú Barátaink!

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége szívből jövő üdvözlét küldi a Dolgozó Ifjúság Szövetsége II. kongresszusának minden résztvevőjének, s rajtuk keresztül az egész magyar ifjúságnak.

A tökécs-, földesúri elnyomás igájától megszabadulva, a dolgozó magyar ifjúság ma szabad ország, szabad ifjú nemzedékeként hősiessé építi új szocialista társadalmunkat. A munkás ifjúság mindörökké megszabadult a munkanélküliség rémétől. Ifjúságunk számára rémsé válna van az anyagi felemelkedés, a szakmai képzés, a művelődés, a családalapítás lehetősége. A mezőgazdaság szocialista átszervezése lehetővé teszi, hogy a dolgozó parasztfifjúság szakítson apái nehéz életével s a jobb és szebb élet, a verőfényes jövő útjára térjen. Mind több fiatal szakember, gazdasági, állami és kulturális vezető emelkedik ki a munkások sorából, a dolgozó parasztság soraiból. Ifjúságunk műveltebbé és kulturáltabbá vált, s a politikai jogok birtokában tevékenyen részt vesz az ország életének irányításában.

Az elmúlt 10 év eredményei — amelyeket dolgozó népünk pártunk vezetésével és a kommunizmus építő Szovjetunió önzelen baráti támogatásával elért — elválaszthatatlanok a magyar ifjúság, a DISZ lelkes, odaadó munkájától. A magyar ifjúság az újjáépítés időszakában, hároméves, majd első öt-éves tervünk sikeres megvalósításában szorgalmas, önfeláldozó munkájának számtalan ragyogó példáját adta az üzemekben, a bányák mélyén, az építkezéseken, a szántóföldeken, az egyetemeken és az iskolák padjaiban. A magyar dolgozó- és tanulóifjúság nagy többsége forrón szereti hazáját. Állhatatosan küzd a béke megvédésének ügyéért: példaképének tekintti a dicső szovjet ifjúságot a Komszomol, a nagy Szovjetuniót.

A szocializmus építésében az ifjúság nevelésében pártunk mindenkor számíthatott a DISZ segítségére. Az ifjúsági szövetség a haza javára végzett önfeláldozó munkájával kivívta dolgozó népünk megbecsülését és szeretetét.

A szocialista építés jelenlegi szakaszában még inkább megnőtt a Dolgozó Ifjúság Szövetségének szerepe az ifjúság kommunista nevelésében. Nevelje a DISZ a magyar ifjúságot még mélyebben, még forróbb hazasze-

retet! Erősítse ragaszkodását és szeretetét felszabadító, a nagy Szovjetunió iránt! Nevelje a szocializmus építő népek megbonthatatlan barátságának, s valamennyi nép megbecsülésének szellemében! Mozdítsa ifjúságunkat a béke megvédéséért folytatott következetes harcra.

Dolgozó népünk azt várja a DISZ-től, hogy az ifjúságban még inkább növelje a szocializmus építő emberek legjobb tulajdonságait: a munkaszeretetét, a bátorságot, a készséget, hogy nagy ügyünk győzelméért minden akadályt leküzdjön. A Dolgozó Ifjúság Szövetsége nevelje a fiatalokat a szocialista erkölcs szellemében dolgozó társaik iránti segítőkészségre, az idősebb dolgozók és szülei megbecsülésére és tiszteletére. Olyan ifjakat neveljen a DISZ, akik tudásukat, szakmai felkészültségüket, testi erejüket, s ügyességüket állandóan gyarapítják: akik mindenkor készek hazánk védelmére.

A DISZ legfontosabb feladata, hogy biztosítsa az egész magyar ifjúság fokozott részvételét a gazdasági építőmunkában, az ország társadalmi és politikai életében. Irányítsa a fiatal nemzedék figyelmét a szocialista iparosítás — elsősorban a nehézipar — fejlesztését célzó tervünk megvalósítására, a mezőgazdaság minden ága hozamának növelésére. A Dolgozó Ifjúság Szövetsége mozgósítsa a magyar ifjúságot a szocialista munkaverseny készletelésével alkotó kezdeményezésekre, a korszerű technika és agrotechnika elsajátítására és alkalmazására, hogy a népgazdaság valamennyi ágában erőteljesen növekedjen a munka termelékenysége, javuljon a termékek minősége és csökkenjen az önköltség.

A szocializmus építése, népünk életszínvonalának állandó emelése és a dolgozó parasztság életének megjavítása egyaránt szükségessé teszi a mezőgazdaság szocialista átalakítását. A Dolgozó Ifjúság Szövetségének kötelessége, hogy segítse a mezőgazdasági termelőszoövetkezetek fejlesztését és megszilárdítását: terméshozamuk állandó emelését. Törekedjenek a DISZ szervezetei, hogy a dolgozó parasztfifjak és leányok nagy számban lépjenek be a mezőgazdasági termelőszoövetkezetekbe, és példamutatóan küzdjenek a termelőszoövetkezetek munkafegyelmének megerősítéséért, a termelőszoövetkezetek szabályzatának betartásáért, egész munkájuk megjavításáért!

A DISZ csak úgy töltheti be sikeresen a párt legközvetle-

nebb segítőjének és tartalékának szerepét, csak akkor képes e megismerő feladatoknak megfelelni, ha soraiban szervezeti-ileg is tömöríti a dolgozó magyar ifjúság nagy többségét. A Dolgozó Ifjúság Szövetsége váljék mielőbb a magyar dolgozó ifjak és leányok milliós tömeg-szervezetévé, akik mindenkor teljes szívvel követik szövetségük zászlaját. Ennek érdekében a DISZ minden szervezete gondoskodik az ifjúság munkájának, művelődésének, szórakozásának, testedzésének megszervezéséről: a fiatalok egyre növekvő igényeinek és érdeklődésének kielégítéséről. Küzdjék le munkájukban a bürokratikusságot, a munkamódszerek, növeljék az ifjúsági szövetség vonzóerejét, s teremtsenek élő, eleven kapcsolatokat a dolgozó ifjúság minden rétegével. A szakszervezetekkel együtt biztosítsák, hogy a fiatalok munkakörülményei szüntelenül javuljanak, és az állami szervek a törvényes rendszabályokat mindenkor megtartásák.

Az ifjúsági szövetség minden tagja vessen mélyen emlékeztélbe, hogy sikeres munkájának előfeltétele és legfőbb záloga a párt szilárd vezetésének biztosítása. Sorakoztassátok a fiatalokat szorosan dicső pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja mögé, neveljétek a párt iránti hűségre és odaadásra! A DISZ tagjainak fogadalmat: „hűség a néphez, hűség a pártához” váljék életetek legfőbb tartalmává; váljék a magyar ifjúság pártunk legáltozatkészebb, legteljesebb segítőjévé.

Kedves Ifjú Elvtársak!

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége eddigi eredményeinek alapján meg van győződve arról, hogy a Dolgozó Ifjúság Szövetsége — a márciusi ifjúság, az 1919-es proletárforradalom hősi ifjai, az oly sok áldozatot hozott Kommunista Ifjúsági Szövetség méltó örököse — megoldja feladatait, becsülettel teljesíti szent kötelességét és felsorakoztatja az ifjú nemzedéket a szocialista építés első vonalába. Egyesítsétek és vezessétek a magyar ifjúságot hazánk felvirágoztatására, népköztársaságunk hatalmának megerősítésére.

Éljen a Dolgozó Ifjúság Szövetségének II. kongresszusa!
Éljen a dicső magyar ifjúság!
Éljen szeretőnk hazánk, a Magyar Népköztársaság!

Budapest, 1955. június 14.

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége

Egy tanyai DISZ szervezet életéből

A cserekereti Vörös Rózsa Termelőszoövetkezet DISZ szervezete fiataljai lelkesen készültek a DISZ II. kongresszusára.

Most, hogy itt, e nagy jelentőségű nap, visszatekintve eddigi munkánkra számadást csinálunk. Megállapíthatjuk, hogy a tanyavilág DISZ szervezete, lelkes fiataljai az elmúlt időben jó munkát végeztek. Sprinten minden vasárnap együtt volt valamennyi DISZ tag. Tanulás, játék, szórakozás, sport összetartotta a fiatalokat. Tavasszal a DISZ vezetőség azt javasolta, hogy az iskola környékét járjuk be. Erre a munkára is önként jelentkeztek a diákok. Különösen meg kell dicsérni Vastag Jánost, Rizán Józsefet, Fekete András, akik szorgalmas-

sabban ásták a gödröt, ültették a fát.

DISZ szervezetünk nagy gondot fordít arra, hogy szórakoztassa a cserekeretieket. Ebben az évben már háromszor rendeztünk kultúrversenyt. Nemrégiben ifjúsági céllövőversenyt rendeztünk, ahol Szabó József ért el jó eredményt, de a három Moldován testvér is átlagon felüli teljesítményt nyújtott.

A DISZ fiatalok lelkesen, szorgalmasan tanulták az elmúlt hetekben Kiszalady Károly „A kérekek” c. vigjátékát. A bemutató nagy sikert aratott. Az előadott színdarab sikeréhez nagyban hozzájárult Tasnádi Júlia és Tasnádi Margit DISZ tagok fáradhatatlan munkája. Büszke DISZ szervezeteink Tasnádi Marjitra, aki a járási kultúrversenyen énekszámával az első díjat nyerte.

A termelőszoövetkezet fiataljai nemcsak a kultúrversenyben, hanem a növényápolási munkában és élen járnak. A cukorrépa, burgonyát már rég megkapálták. A két Tasnádi lány egy hold dohányt munkál, bárki megnézheti, nem talál azon egy szál gyomot sem. De kiváló a termelésben Szabó Anna, Szabó József, Zurbó Erzsébet DISZ fiatal.

Eddigi sikeres munkánk látván DISZ szervezetünk 10 új taggal gyarapodott. Az elkövetkező munkánknál is szeretnénk bizonyítani, hogy egy kis tanyai DISZ szervezet is tud jó munkát végezni, eredményt elérni, ha megkapja a kellő segítséget és ha a fiatalok is úgy akarják.

ADOMÁN JÓZSEF,
Népbolt, Cserekeret

Hat lófogat és egy kultivátor versenye a Vörös Csillag Termelőszövetkezetben

Mint jó termelőszövetkezetismerik a megyében a hajdúböszörményi Vörös Csillag TSZ-t. A gépi munkától mégis húzódoztak a tagok. Azt állították, hogy a gép semmivel sem végez jobb munkát, mint a lófogat, sőt rosszabbat, és amellett csak felesleges kiadást jelent a tsz-nek, hiszen a lófogatokat is, az embereket is foglalkoztatni kell.

Ezen a tavasszon megváltozott a tagok véleménye. Elég sok kapása van a tsz-nek. A munkaerő felmérésnél úgy mutatkozott, hogy nem győzik a fogatokat és a tagokat a munkát, tehát nem volt más teendő, igénybe kellett venni a gépet, jobban mint tavaly. Így is tettek a Vörös Csillagban.

Gorzsás Antal, a Hajdúböszörményi Gépállomás traktorosa Lantz Bulldogjával a tsz-ben kapált. Vele egy időben munkához kezdett a tsz-nek hat lófogata is. Húztattak, versenyben a géppel. Egy nap alatt a hat fogat 31 holdat húzott meg. Ugyanannyit húzott meg a gép is. A traktoros és a fogatokat kölesünösen megnezték egymás munkájának minőségét és elismerték a fogatokat, hogy a gép semmivel sem végezt rosszabb munkát, mint a hat fogat emberrel megkapált annyit, mint a hat fogat (12 lókapu) — 12 kaptató és hat lóvezető.

Jelentkezés a Debreceni Mezőgazdasági Akadémia levelező tagozatára

A mezőgazdasági termelés fejlesztéséhez egyre több jól képzett szakemberre van szükség, akik alapos elméleti tudással és sokoldalú szakmai gyakorlattal rendelkeznek. A Debreceni Mezőgazdasági Akadémiára történt jelentkezések száma bizonyítja, hogy a fiatalok közül mind többen és többen ismerik fel a mezőgazdasági szakember pályájának szépségét. A Debreceni Mezőgazdasági Akadémia csak két éve kezdte meg működését, az érettségizett, a technikumot végzet fiatalok, a mezőgazdasági üzemekben dolgozó és tovább tanulni vágyók körében azonban máris felkeltette az érdeklődést. A Tiszántúli csaknem minden középiskolájából jelentkeztek az akadémiára.

A levelező tagozatra a jelentkezési határidőt június 30-ig meghosszabbították. Az akadémián a tanulmányi idő — levelező tagozaton négy év. A levelező tagozatra azok jelentkezhetnek, akik a két éves mezőgazdasági gyakorlattal és középiskolai végzettséggel rendelkeznek.

A Zeneművészeti Szakiskola második záróvizsga hangversenye

A Zeneművészeti Szakiskola éves zongora, hegedű, cselló, ma este 7 órai kezdettel záróvizsga hangversenyt tart. Záróvizsgázók az intézet utolsó növendékei.

Esős az idő — sürgősebb a növényápolás

A kiadós esőzés gyorsabb munkára készíti mindazokat, akiknek érdeke, hogy többet teremjen a föld. Ez pedig érdeke minden becsületesen dolgozó parasztnak. Öröm az, hogy tartós esők áztatják földjeinket, mert gyorsabban fejlődnek a növények, a gabonafélék is behozják a kezdeti kését, amit a túlhidrog tavas okozott. Van azonban egy bökkenő. Ez pedig az, hogy a kultúrnövényeknél a jó esők után sokkal gyorsabban fejlődik a dudva és ha nem forgatják szaporán a kapát, elnyomja az a répat, tengerit, borsót, babot.

A határ bőséges termést ígér és ezt a termést csak jó munkával, többszöri kapálással biztosíthatjuk. Közeledik az aratás ideje is. Itt-ott már meghajította a fejét az árpa, jelezve, hogy kasza alá kívánkozik. Ebből pedig az következik, hogy gyorsan be kell fejezni a kapásnövények időszerű ápolását, hogy aztán minden munkaerőt az aratás, behordás munkájához tudjanak összpontosítani. Az elkövetkező napokban tehát az a legfontosabb, hogy termelőszövetkezetekben a családtagok minél nagyobb számban való bevonásával elvégezzék a megáratálást.

Az éltető jelvényes, az országos serlegnyertes Ebessi Állami Gazdaság jól szervezett munkájával mutatja a jó példát a

gondos növényápolásban. Ebben a gazdaságban 700 holdon termelnek jó minőségű földjeiken kukoricát vetőmagnak. Ezen a nagy területen közel 500 holdon négyzetesen vetették, így kereszben, hosszában gépi erővel tudják művelni a kukoricát. A gyors gépi munka eredménye, hogy a tengeri gatzól mentesen fejlődött. Már 30 centiméteres az átlagos magassága. A kapálást meg hálálja nagyon a kukorica, ezeken a földeken is meglátszik ez, mert a harmadik kapálás után a hatodik levelét is bontogatja.

A munkaterv az, hogy aratásig megegyezzen megkapálják a hatalmas kukoricatáblát és a gabonabetakarítással egy időben pedig elvégzik a gazoló kapálást is.

A gazdaság 430 holdon termel cukorrépat és takarmányrépat. Az egyelés utáni kapálás vége felé jár. A növény fejlődése olyan pompás, hogy már leveleivel beteríti a talajt. Nem lehet tehát már géppel művelni, kézi kapások dolgoznak benne szaporán.

A gazdaság 500 holdas borsóját már háromszor sarabolták, gyomtalanították és válogatták. A budapesti országút mentén Debrecenről Szoboszlóig a nagyüzemi gazdálkodás szép rendjét mutatják az Ebessi Állami Gazdaság földjei.

Számítást tett a tsz vezetősége. Bebizonyította a tagságnak, hogy a géppel végzett munka naponta 360,50 forinttal olcsóbb, mintha fogattal húzatnának. A gépnek ugyanis egy napi munkája, ha 31 holdat kapál meg 682 forintba kerül. Ha fogattal húzatnák, a tsz a 31 hold meghúztatásáért 15,5 munkaegységet ír jóvá a tagoknak. Ez munkaegységenként 45 forintjával számolva 697,50 forintot tesz ki, a hat pár lónak egy napi tartása 360 forint, összesen tehát 1057,50 forint. Ebből kivonva a 697,50 forintot, annyiszor 360,50 forintja marad meg a tsz-nek, ahány nap géppel dolgoztat a tsz. Emellett a 15 ember megkímélte magát az egész napi gyaloglástól az ekekapa után és más hasznos munkát végezhet.

A látottak és a számok — valamint **Gorzsás Antal** jó munkája meggyőzték a tagokat a gépi munka előnyeiről. Most már nemhogy aggályoskodnának a gépi munka miatt, hanem belementek abba is, hogy a második és a harmadik kapálásra kössön a tsz pótszerződést a gépállomással, a hat pár lófogattal vagy hordják az anyagot az építkezéshez, vagy szarvasba az istállótól a trágyát. A 18 embert pedig, akik a húztatástól felszabadultak, a kukorica kézi kapálásánál és az építkezésnél foglalkoztatják.

Három község teljesítette adóbevételi tervét

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy a beregnyóújfalui járásban az utóbbi időben elég vontatottan haladt az adófizetés. Örömmel vettük tudomásul, hogy ennek ellenére a járás egyes községei már teljesítették első féléves adóbevételi tervüket.

Június 9-én három távirat érkezett a megyei tanácshoz, melyekben a bakonszegi, gáborjányi és sápi tanács értesíti a megyei tanács elnökét, hogy második negyedévi adóbevételi tervüket határidő előtt 3 héttel 100 százalékra teljesítették.

ELRE TÖR ISMÉT

Sólyom Imre,

a Püspökladányi Gépállomás kiváló traktorosa

Túl Biharnagybajomon, néhány kilométerre Fehérgyarmatkoz, ahol Hajdú-Bihar megye Békés megye határával találkozik, ott akadtunk rá Sólyom Imre traktorosra. Éppen harmadjára irtotta a gyomot a biharnagybajomi December 21 Termelőszövetkezet nyolcvan holdas kukoricatáblájában, amely így harmadszori kapálás után oly szép látványt nyújtott, hogy megörököltésre, filmre vagy fényképre kívánkozt.

UGY DELELŐTT fél 11 órájában, amikor oda érkeztek a Lovasi tanyára, Sólyom elvtárs már végzett a tizenkettedik holddal. Fújt a szél, az eső is szemetelt, de ez sem zavarta a kiváló traktorost, aki oly kártartóan dolgozott.

Végignézzve, semmi különös nincs ezen az emberen. Sapkája alól csak néhány szál haj kandikált ki, arca, tenyere fekete volt az olajtól, tetejében az arca borostás is, legalább három napja nem borotválkozott. Inge végig begombolva, mert „zsenérozza”, ha a por és a piszkos lerakódik a nyaka közé. Ruhája is egyszerű, olajos, olyan, mint a többi traktorosé — csak a szorgalma, lendülete és lelkiismerete, szakértelme és tapasztalata, tudása és akarata válik ki még a legkiválóbbak közül is.

Sólyom Imre az ország legkiválóbb traktorosai közé tartozik. Öt éve, hogy átlépte a Sárrétudvari Gépállomás küszöbét, azóta neve mindig az elsők között van, ha nem is mindig a legelső. A volt gazdasági cseléd, a volt építőmunkás úgy megbabonázott már a traktorral, hogy nem cserélné fel azt semmi pénzért. Ugy vigyáz erre a G-35-ös masinára, amelyet most vig motaszó mel-

„Különleges” nylonharisnya

Nagy a kereslet az üzletekben a nylonharisnyák iránt. A Hajdú-Bihar megyei Népbolt hajdúszoboszlói textilüzletében azonban — az elmúlt hetekben — többen meglepetve tapasztalták, hogy az egyébként 98 forintos harisnyát 105 forintért árulják.

A bolt január 7-től kezdve több ízben megkérőszította a vevőket. Pedig korántsem „különleges” nylonharisnyáról van szó, csupán arról, hogy Tökés Béla boltvezető az árjelzőtáblára 105 forintot írt fel 98 forint helyett. „Mit számít a 7 forintos különbözlet” — gondolta.

A Belkereskedelmi Minisztérium Állami Kereskedelmi Felügyeleti Főosztálya leleplezte ezt a visszaélést és az ügy folytatásaként Tökés Béla rövidesen bíróság előtt felel az árdragításért. K. T.

Ma tartja műsoros estjét és olvasó ankétját a Művelt nép

A Művelt nép szerkesztősége, a Hajdú-Bihar megyei és Debrecen Város Tanácsa népművelési osztályával ma Művelt nép olvasó ankétot és műsoros estet rendez budapesti és debreceni művészek közreműködésével.

Az olvasó ankétot fél 5 órakor a Déri Múzeum előadótermében tartja a szerkesztőség, ahol a lap munkáját vitatják az olvasók, hogy javaslatokkal segítsék a Művelt nép szerkesztőségét további munkájában.

Az ankét után este 8 órakor a Központi Kultúrotthonban tartják a műsoros estet, amelyen

fellép **Neményi Lili**, az Operaház magánénekese, **Kun Zsuzsa**, az Operaház magántáncosnője, **Sólyom Janka** előadóművész, **C. Erős Klára** zongoraművész, **Bencze Miklós**, **Fülöp Viktor**, **Remsey Győző**, az Állami Operaház tagjai, **Horváth Ferenc**, a Madách Színház tagja, **Kaján Kalász Tibor** Munkácsy-díjas grafikus, **Andaházi Margit**, **Bán Ibolya**, **Márkus László**, **Mensáros László**, **Oszwald Gyula**, **Soós Imre**, a Csokonai Színház művészei. Konferál **Vajda Albert**, kísér **Dankó Aladár**, **Mikulay Gusztávné** és **Szító Oszkár**.

Debrecenbe érkezik a Cyrk Warszava

Június 23-án érkezik városunkba a Lengyel Népköztársaság legnagyobb cirksza, a Cyrk Warszava. A cirksuz és 40 tagú művészei a városi tanács meghívására jön Debrecenbe, hogy itt a legügyesebb cirksuzszámokkal, attrakciókkal szórakoztassa a közönséget. Befogadóképessége 2500 személy, a

műsor kiemelkedő számai pedig a motorozó medve, vegyes állatszámok, zenebohózatok, lég-tornászok, kerékpáros csapatok. A cirksuz Kecskemét, Szeged, Hódmezővásárhely, Békéscsaba és a szolnoki vendégszereplése után érkezik városunkba és előreláthatólag 8 napig tartózkodik itt.

(Folytatás a 16. erejű, kiemény volt a tében a fel a magyar-s hét megünn Középskol v. zeteink l gesége azo munkájuk mális — mond bi között rámul

A hibák o saját port keresnünk. lai DISZ sze többször mekek és a keveset töf Középskol teinknek a ben feltét nioi kell és erkölcs kájukon. A datunk elő zépskolás munkára n szen a tan a termelő lálja majd dő hivatás

E nevelőmu tetlen a pedag Ma már egy segíti komolya ját. Az Oktatá zaban még megértetni az társadalommal munka jelentő Hozzájárul s geségéhez az kolások jelent felain kívül t tőr- és sport Vezetőségünk ezért

célszerű les időn belül l iskolások s iskola! DISZ nevelő munk nek gaz

A DISZ m jelentősége va

Az ifj

Beszámolója szocialista ne seiről beszélt mutatót arra mindinkább o lenzik, akik ügyeért lángo nak ez az új arculata a p DISZ nevelő legszebb gyű

Népi den ellenségi a kális reakció dó osztályok pitalista kó elkövelnek, fiatalságot, lokban, küll értelmiségi nézeteit és egyes reakció ság között retett haz Gyakran az álarcat ves kenységük megtévészte sportmunká

Az ellens jak tántor párt, a né megkisérel egyes csoport erkölcsi z A jobbold tette, hogy növekedjék folyás, sző DISZ ve forradalmi sitáni az szemben, kat, szünt ellenség e

Szövetség nak írá segítség gozók P szögéne

(nem úgy, mint addig), fegyelmé ellen sem merült fel kifogás. Oly szép teljesítményeket ért el Sólyommal egyetemben, hogy sztahanovista lett. Tízegynéhány hónap után azonban elkerült Sólyomtól — de nem télt bele csak néhány hét, Szabó ott folytatta, ahol egy esztendővel azelőtt abbahagyta. Visszaesett régi hibájába — Sólyom Imre nagy bosszúságára. Így aztán érthető, hogy erről a „szakiról” nem szívesen beszél a kiváló traktoros.

Azzal már inkább dicsekszik, hogy „hol van az egyéniének olyan kitünően művelt földjünk, mint amilyen a December 21 TSZ-é, ahol dolgozok”. Az eső már tiszta földet talált — úgy számolt Sólyom, holdanként legalább 1—2 mázást jelentett ez a bőséges termés hozó eső.

Most, a traktorosnap alkalmával értékelt verseny névsorában nem találkozunk Sólyom Imre nevével. A vámospércsi Varga, az egyik Pócs és a többiek mellett hiába kerestük.

Engem is meglepett — így a traktoros —, de azért büszkösre nincs még okom. Meglátják, legközelebb már én is elől leszek. Jön az aratás, aztán a többi mezőgazdasági munka, ember lesz a talpán, aki lefőz az év végére.

MÁR ÉPPEEN BUCSUZTUNK. amikor észrevettük, hogy a traktoron igen kényelmes ülést készített magának. Dicséri is az ötletét Sólyom Imre. A gyári rugót kicserélte egy hajlékonyabbra, és bizony fotelben sem kényelmesebb az ülés, mint Sólyom Imre gépén. Nem „rár” úgy a traktora, mint általában a többi — ajánljuk minden traktorosnak ezt a módszert. Könnyen kivitelezhető!

(Folytatás a 2. oldalról)

A DISZ II. kongresszusának első napja

lő erejű, kiemelkedő esemény volt iskoláink életében a felszabulási és a magyar-szovjet diákhet megünneplése. Középiszkolai DISZ szervezeteink legfőbb gyengesége azonban, hogy munkájuk gyakran formális — mondotta, majd a többi között rámutatott arra, hogy:

A hibák okait jórészt saját portánkon kell keresnünk. A Középiszkolai DISZ szervezetek legfőbb hibái a bizottságok keveset törődnek velük. Középiszkolai szervezeteknek a jövő tanévben feltétlenül javítaniuk kell világnézeti és erkölcsi nevelőmunkájukat. Állandó feladatunk előmozdítani középiskolások diákjainak munkára nevelését, hiszen a tanulók jó része a termelőmunkába tállja majd meg előjövő hivatását.

E nevelőmunkához nélkülözhetetlen a pedagógusok segítsége. Ma már egyre több pedagógus segíti komolyan a DISZ munkáját. Az Oktatásügyi Minisztérium azonban még nem tudta kellően megértetni az egész pedagógus-társadalommal az iskolai DISZ munka jelentőségét.

Hozzájárul szervezeteink gyengeségéhez az is, hogy a középiszkolások jelentős része, az iskola felain kívül végez például kultúr- és sportmunkát. Központi Vezetőségünk véleménye szerint ezért

célszerű lesz a legrövidebb időn belül létrehozni a középiszkolások sportegyesületét, az iskolai DISZ szervezeteket a nevelő munka minden eszközeinek gazdájává tenni.

A DISZ munkájának különös jelentősége van az egyetemeken,

ahol új szocialista értelmiségünk nevelődik. Egyetemi ifjúságunk osztályösszeletéle alapvetően megváltozott s túlnyomó többsége magáénak tudja népi demokratikus rendszerünket, világosan látja tanulásának, előjövő hivatásának értelmét.

A DISZ tevékenysége nyomán megnövekedett egyetemi ifjúságunk felelősségértele a ország, a nép ügye iránt.

Egyetemi DISZ szervezeteinknek azonban számos gyengesége van és munkájuk nem kielégítő. Sőt, az elmúlt két év során néhány területen visszaesés következett be. Komoly felelősség terheli ezért a DISZ KV-t és bizottságainkat.

Néhány egyetemen középiszkolási módszerek megszüntetésének, a minőség emelésének kizárólagos jelentőségét hangoztatva, megengedhetetlenül háttérbe szorították a munkás- és paraszthallgatók támogatását. Ez a jobboldali elhajlásból következett, amely a rosszul értelmezett „ifjúsági egység” leple alatt igyekezett elaltatni az osztályharcot. A mi szervezeteink nem segítettek megfelelően a munkás- és dolgozó paraszt hallgatókat.

A hibák súlyosbodásához hozzájárult, hogy a nem egy területen komoly érdemeket szerző marxista tanszékünk gyakran dogmatikusan, az élettől elszakítva szinte légürés térben végezték oktató, nevelő munkájukat.

A párt márciusi határozata óta erőteljesebben folyik a jobboldali nézetek elleni ideológiai harc egyetemeinken.

Egyetemi ifjúságunk nyugodtan tekinthet a jövője elé. Népi demokráciánk biztos munkalehetőségeket nyújt az egyeteméről kikerülő értelmiségnek, tanulmányi ideje alatt pedig pártunk és államunk sokoldalú segítsége övezi. Egyesek — elsősorban z-

vartkeltő ellenséges szándékkal — ezt mondják: „Nálunk értelmiségi túlermelés van és ezért egyetemi hallgatóinknak nincs perspektívájuk.” De beszélhetünk-e értelmiségi túlermelésről, amikor üzemeink háromszor anynyi munkására jut egy-egy mérnök, mint a Szovjetunióban, s mikor nincs elegendő mezőgazdasági, pénzügyi és jogi szakembertünk, s amikor a második öt éves tervünk során a mérnökök, orvosok, közgazdászok, pedagógusok, és más értelmiségi szakemberek további ezreinek munkába állítására lesz szükség.

Egyetemi ifjúságunkat olyanra kell nevelni hogy kész legyen a nép ügyének áldozatos szolgálatára. „Oda megyek dolgozni, ahová nem szólt” — ez legyen főiskoláink jel-szava. (Lelkes nagy teps.)

Az első kongresszus óta tovább fejlődött ifjúsági mozgalmunk egyik legegészségesebb hajtsza, a vidám és lelkes úttörők serege. Úttörőszervezetünk soraiba a pajtásaladokat is számítva mintegy 960 ezer gyermek tartozik. Az úttörőszervezet alapelve: a gyermekek öntevékenysége, érdeklődési körének, életkorának, igényeinek messzemenő figyelembe vétele. Ne féljünk a gyermekek érzelmeit megragadni, nassa át szervezeteinket a nemes úttörő romantika.

A párt megtisztelő feladatként bizta a DISZ-re az úttörőszervezet közvetlen vezetését.

Számos bizottságunk azonban felelőtlenül, sokszor megfelelő hozzáértés nélkül foglalkozik az úttörők közötti munkával. A DISZ megbízások közül emelkedjen ki az úttörő ifjúsági hivatás. A következő tanévben valamennyi úttörőcsapatnak legyen üzemi, termelőszövetkezeti, vagy középiszkolai testvérszervezete, amely gondnal és szeretettel segíti az úttörőmunkát.

le volt és maradj népi demokratikus államunk irányítása, anyagi és erkölcsi támogatása. Szerepe van eredményeink előérésében sportmozgalmunk vezető szervezeteinek, az OTSB-nek is.

A fiatalok azonban joggal mondják — s mi egyetértünk ezzel, hogy nincs minden rendjén sportéletünkben.

Azt tekintjük legfőbb fogyatéknak, hogy nem folyik kielégítően a nevelőmunka a sportoló ifjúság között, hogy nem fejlődött kielégítően a tömegsport és súlyos hibák jellemzik a falusi és üzemi sportkörök tevékenységét. Ezért jelentős mértékben felelős az OTSB. Sportolónk nagyobb része harcos, bátor, a hazafias magatartásról tesz tanúbizonyságot, s életmódjuk is példás, de szép számmal találhatunk olyan sportolókat is, akik ingatag erkölcsűek, anyagiassal, könnyű, munkátlan életre törek-szenek és sokszor le is zúlnak. A sportoló ifjúság soraiban különösen gyakoriak a nacionalizmus és sovinizmus megnyilvánulásai.

Ifjúsági szövetségünknek az

Fegyveres erőink DISZ szervezeteinek fontos feladatai

Az ifjúsági szervezeteinkben folyó politikai nevelőmunkának egyik legfontosabb feladata a jövőben is ifjúságunk honvédó szellemben való nevelése és a katonai szolgálatra való előkészítése.

A DISZ szervezetek a bizottságok támaszkodjanak a jövőben fokozottabban a Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetségre, a fegyveres erők DISZ szervezeteinek segítségére. Legyenek minden DISZ szervezetben különböző körök a katonai ismeretek elsajátítására. Az Önkéntes Honvédelmi Szövetség segítségével tanuljanak meg a diszisták már a katonai szolgálat előtt banni a puskával, jól autót, motorkerékpárt vezetni, ismerjék meg a rádiót, a térképet, a különböző fegyvereket, tudjanak tájékozódni a terepen, a térképpel és iránytűvel. Népszerűsítsék DISZ szervezeteink a fiatalok körében a modellező, a repülő és ejtőernyős sportot, mert a korszerű technika alapos ismerete ma feltétlenül szükséges hazánk védelmének biztosításához. Fűzzék a legszorosabbra kapcsolatot a katonai ifjúsággal, rendezzenek a hadsereg DISZ szervezeteivel közös találkozót.

Fegyveres erőink DISZ szervezetei a haza fegyveres védelmére, a nép ellenségeivel való engesztelhetetlen harcra való nevelés iskolái.

Diszista katonáink fegyverkezett-ségükkel, a harci és politikai kiképzés feladatainak élenjáró végrehajtásával egyre inkább példát mutatnak az egész ifjúságnak.

Néphadseregünk DISZ szervezeteinek továbbra is legfontosabb feladata olyan ifjúságot nevelni, mely minden cselekedetében a

egész sportmozgalom élharcosának kell lennie. A DISZ-nek a sportban irányító, szervező és vezető szerepet kell betöltenie. Ezt mindenekelőtt jó munkával, főként a nevelés és a tömegsport területén végzett példamutató tevékenységével érheti el.

Szakali József ezután kiemelte, hogy a DISZ-nek eddig is legfontosabb kötelessége volt segíteni pártunkat az ifjúság hazafias honvédó szellemű nevelésében, néphadseregünk erősítésében, honvédelmi felkészülésében. A DISZ I. kongresszusa ennek tudatában hozott határozatot szövetségünk védnökségéről a légierők felett.

Büszkén jelenthetjük a kongresszusnak — mondotta —, hogy a DISZ az eltelt öt esztendő alatt nagy számban küldte a legjobb diszistákat a légi-erőkhöz, néphadseregünk tiszt-képző iskoláira azzal a megtisztelő megbízáttal, hogy váljanak néphadseregünk öntudatos, mesztérien képzett tisztjeivé, neveljék a katonai ifjúságot igaz hazafakká, akik ha kell életük árán is védelmezik népközlársaságunkat minden külső és belső ellenséggel szemben.

katonai eskü, szabályzatok, parancsok és utasítások szerint él. Beszédének befejező részében a DISZ szervezeti kérdéseiről beszélt Szakali elvtárs, majd összegezte a legfontosabb feladatokat:

Szövetségünknek az eddigienél sokkal hatékonyabban kell foglalkozni a dolgozó és tanuló ifjúság szocialista nevelésével. Munkásifjúságunk törekedjék szakadatlannal arra, hogy emelje a munka termelékenységét, szakmai műveltségét, járuljon hozzá a gazdaságosabb termeléshez, a minőség javításához, a fegyelmet megszilárdításához.

Falusi szervezeteink győzzék meg türelemmel és szívóssággal a dolgozó parasztfifjúságot a szövetkezeti út előnyeivel. Állami gazdasági és gépállomási DISZ szervezeteink küzdjenek a gazdaságos, minőségi munkáért, a szocialista vagyon megőrzésért, a traktoristák versenyének felindításáért.

Tegyük szövetségünket az ifjúság nagyobb részét magában foglaló milliós nagy szervezeté, majd befejezésül a következőket mondotta:

Legyünk büszkék arra, hogy olyan párt tartalékának és hőségének, segítőjének vallhatjuk magunkat, mint a mi dicső, hosszú évtizedek győzelmes harcaiban gránitkeményé edződött nagy pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja!

(„Hurrá!” ütemes taps, „Éljen a párt!” kiáltások.)

Szakali József beszéde közben érkezett meg a kongresszusra Helmut Müller, a Szabad Német Ifjúsági Szervezet Központi Vezetőségének titkára.

A beszámolóval a kongresszus délelőtti tanácskozása befejeződött.

A DISZ II. kongresszusa délutáni ülésén felszólalt A. A. Rapohin, a Komszomol Központi Bizottságának titkára

A DISZ II. kongresszusa ebédszünet után folytatta tanácskozá-sait. A délutáni ülésen Somogyi Sándor, a DISZ Pest megyei bizottságának titkára elnökölt, s megkezdődött a vita a DISZ Központi Vezetőségének beszámolója felett.

A beszámoló feletti vitához többen szölkak hozzá, majd a részvevők hatalmas tapsa közepette emelkedett szólásra A. A. Rapohin, a Komszomol Köz-

ponti Bizottságának titkára, a DISZ II. kongresszusán részvevő szovjet ifjúsági küldöttség vezetője.

Ezután Pozsonyi Tibor, a budapesti Fémáru- és Szerszámgépgyár öntöje szólt fel, majd Bruno Bernini, a DIVSZ elnöke köszöntötte a kongresszust.

A DISZ II. kongresszusának első napi tanácskozási azzal véget értek. A tanácskozást ma reggel folytatják.

Az ifjúság nevelése az egész társadalom ügye

Beszámolója ötödik részében a szocialista nevelés egyéb kérdéseiről beszélt Szakali József. Rámutatott arra, hogy ifjúságunkat mindinkább azok a fiatalok jellemzik, akik a párt és a nép ügyéért lángolnak. S ifjúságunknak ez az új politikai és erkölcsi arculata a párt, az állam és a DISZ nevelőmunkájának egyik legszebb gyümölcse.

Népi demokratikus rendünk ellenségei a kulákság, a klerikális reakció, a szétvert uralkodó osztályok maradványai, a kapitalista környezet — mindent elkövetnek, hogy befolyásolják a fiatalokat, s fenntartsák a fiatalokban, különösen a kispolgári és értelmiségi ifjúságban — a múlt nézeteit és erkölcsét. Vannak egyes reakciós papok, akik az ifjúság között a dolgozó nép, szeretett hazánk ellen izgatnak. Gyakran az ifjúság „barátjának” álarccát veszik magukra és tevékenységük álcázására, az ifjúság megtévesztésére — kultúr- és sportmunkával is foglalkoznak.

Az ellenséges elemek el akarják tántorítani az ifjúságot a párt, a nép ügyétől, mindent megkísérelnek, hogy a fiatalok egyes csoportjait a politikai és erkölcsi züllés útjára taszítsák. A jobboldali elhajlás is elősegítette, hogy a fiatalok soraiban növekedjen az idegen eszmei befolyás, szövetségünknek, minden DISZ vezetőknek és diszistának forradalmi éberséget kell tanúsítani az ilyen aknamunkával szemben, védelmezve ifjúságunkat, szüntelen harcot folytatva az ellenség ellen.

Szövetségünk nevelőmunkájának irányt mutat és gyakorlati segítséget ad a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének legutóbbi határozata

az ifjúság között végzett munkáról.

A parthatározat leszögezi, hogy az ifjúság nevelése az egész társadalom ügye. Az állami és társadalmi szervek széleskörű bevonásával bátrabban és jobban fel kell használni az ifjúság nevelésének összes formáit és eszközeit.

Sokan kérdezik, mit is jelent diszistának lenni. Röviden felelhetünk rá: példát mutatni és helytállni. Legyen a diszista fogalma azonos a szocialista építésben helytálló, példásan élő, a szocialista erkölcs szellemében cselekvő ifjú emberrel.

Szövetségünk hivatása, hogy ifjúságunkat védelmezze a zokkal szemben, akik rágalmozik, demoralizálásra törekvő „romlott-ságról” fecsegnek. Az egészséges fejlődés tiszta áramát nem fejlejtethetik el azok a helyenként felszínre bukkanó szennyes habok, a kevesek hibái és romlottsága, amelyeket mi magunk íté-lünk el a legélesebben, kérlelhetetlenül küzdünk ellenük.

A DISZ fontos rendeltetése, hogy szakadatlanul terjessze, propagálja, a fiatalok szívébe oltsa a marxizmus-leninizmus eszméit. Szervezeteink tekintsék állandó feladatuknak az ifjúság sokoldalú kulturális nevelését.

A DISZ munkájának fontos területe a testnevelés, a fiatalok sportja, mint ismeretes — hála a pártnak és kormányunk gondoskodásának — hazánkban virágzik a sportélet. A sportoló ifjúság nemzetközi eredményei, hazai versenyeken elért sikerei

különösen a labdarúgóké világszerte ismertek. Hazánkban állandóan nő a rendszeresen sportoló fiatalok száma, s ez ma már eléri a háromszázötvenezeret. Mindezt elősegítik új sportlétesítményeink is. Nagy sportkise-reinknek elengedhetetlen felté-

Hangsúlyozta: a DISZ-re vár, hogy lelke és motorja legyen kulturális intézményeink életének, a kulturális tömegmozgalomnak.

Kongresszusunk ugyanakkor hívja fel a Népművelési Minisztérium és a SZOT figyelmét arra, hogy tegyenek meg mindent, hogy a kulturális intézmények fokozottabban szolgálják az ifjúság szocialista nevelését és a fiatalok valóban otthonra leljenek bennük.

A kultúr- és sportmunkának is a szocialista nevelés szolgálatában kell állnia, ez határozza meg eszmei tartalmát is. Itt szintén a jobboldali elhajlások okozott a jobboldali elhajlás. Hatására felélenkülték a különböző kispolgári nézetek, idegen áramlatok, a giccs, a kultúr-észmét, az otromba, izléstelen slágerek. Komoly felelősség terheli mindezt a Népművelési Minisztériumot.

Ideológiai bizonytalanság s pártosság elhomályosulása tapasztalható volt az utóbbi időben a fiatal íróink, művészeink körében.

Kirívó volt e tekintetben az Uj Hang november-decemberi száma pesszimista hangjával, több hibás írásával, amellyel szemben a Központi Vezetőség élesen fellépett és amelyet megbírált. Ez arra is figyelmeztet bennünket, hogy a DISZ nevelőmunkája meglehetősen gyenge volt értelmiségünk e fontos, értékes és tehetséges rétegében.

különösen a labdarúgóké világszerte ismertek. Hazánkban állandóan nő a rendszeresen sportoló fiatalok száma, s ez ma már eléri a háromszázötvenezeret. Mindezt elősegítik új sportlétesítményeink is. Nagy sportkise-reinknek elengedhetetlen felté-

17:

egy a a 36 lcan Er- szö- oba- lo-

ly a d a inak zda- k, s díja artó szö- fo- ball, nisz, ill a vuly tben nozi- rhá- tjuk

sz

d 62 illió

iszis- atte- zetek séget ápo- lényt ifjúsági 1440 a di- egy- ényt mint oc- volt!

ere, let- tó, ala- uk.

veze- árási köz- Kom-

hang- g- fo- znál- zdag

pasz- etünk i jú- rajtá- ter- fon- k az döntő

ett

nak. isági ödik

ztés-, iztosi- meg- júsági ered-

SPORT

A vámospércsi szpartakiádon Tömöri Gábor gránáttal 76,02 métert dobott

Közeleg a falusi dolgozók szpartakiádjára jérsai döntőnek napja, amelyen a községek legjobbjai vesznek részt. Az eddigiek szerint megállapítható, hogy a legtöbb községben jól előkészítők és szervező munkával sikerrel bonyolították le a versenyeket és a falusi fiatalok közül többen igen jó eredményeket értek el. Vasárnap Vámospércsen, mikor a gránátadobásra került sor, a közönség korából lépett a versenyzők közé Tömöri Gábor és 76,02 méteres kiváló dobásával győzelmet szerzett. Szép teljesítmény a józsi Vigh Róza 135 centiméteres magasugrása, vagy Sándor II József Vámospércsen elért 58,5-ös ideje 400 méteres síkfutásban. Több férfi magasugró átvitte a 155-ös magasságot.

Vámospércsen sikerült legjobban a vasárnap lebonyolított szpartakiád. A versenyen résztvevő több mint száz induló az iskolából a községek kerületét vonult ki a sportpályára ahol ezek őia nem látott tömeg élvezte a fiatalok sportteljesítményét. A versenyen 94 férfi és 34 nő versenyző indult a különböző számokban. Legjobb eredmények: 100 m síkfutás: Nagy I. József 12,8 mp. Súlydobás: Bódor László 9,55 mp. Gránátadobás: Tömöri Gábor 76,02 m. Kerékpár: Deák Albert 33:30 p. 1000 m: Szabó István 3 perc. 400 m síkfutás: Sándor József 58,05 p. Magasugrás: Szarvas Pál és Sándor József 155—155 cm. Mői távolugrás: Kardos Margit 3,50 m. Gránátadobás: Nagy Margit 35 m.

Nagy Piroska ugyancsak távolugrásban, 3,55 m-t ért el. Ebben a kis községben a versenyen résztvevő 42 indulóból 9 lány is volt. Fülöp községben szépséghibája volt a szpartakiádnak: egyetlen nő versenyző sem volt. A község fiataljai közül 50-en indultak a férfi számokban. A magasugrásban Gulyás Ferenc harmadszori kísérletre vitte át a 140 cm-t. A 100 m-es síkfutást ugyancsak Gulyás nyerte 14 mp-el, de ő nyerte az 1000 méteres síkfutást is 3:12 p-el. Kerékpározásban Török Tibor lett az első 43:35 p-el. Súlylökésben 8 métert dobott az első: Mikácsi Sándor.

Józsán 19 férfi és 11 nő vett részt a községi szpartakiád verseny-számain. Az egyes számok győztesei: Feriák: 100 m síkfutás: Nagy Sándor 13,2 mp. magasugrás: Lajtmann Mihály 140 cm. távolugrás: Bereczki István 4,78 m. Női verseny-számokban: 100 m síkfutás: Nagy Katalin 15 mp. 500 m síkfutás: Balogh Ilona 1:43,4 p. magasugrás: Vigh Róza 135 cm súlylökés: Tóth Mária 5,36 m. távolugrás: Vigh Róza 3,99 m. gránátadobás: Vigh Róza 40 m.

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

A hátralévő időben a szpartakiád versenyeket lebonyolító községek ne Nyiradonyról, hanem Vámospércsről, Nagydombról, Sáprról vegyenek példát — legyenek a falusi dolgozók szpartakiád versenyei a fiatalok hatalmas megmozdulásával.

Sápon a legjobb eredményt Topa Dező érte el, aki 155 cm-es eredményt ért el a magasugrásban. Cseh 5,06 m-t ugrott távolba, míg

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

A hátralévő időben a szpartakiád versenyeket lebonyolító községek ne Nyiradonyról, hanem Vámospércsről, Nagydombról, Sáprról vegyenek példát — legyenek a falusi dolgozók szpartakiád versenyei a fiatalok hatalmas megmozdulásával.

Sápon a legjobb eredményt Topa Dező érte el, aki 155 cm-es eredményt ért el a magasugrásban. Cseh 5,06 m-t ugrott távolba, míg

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

A hátralévő időben a szpartakiád versenyeket lebonyolító községek ne Nyiradonyról, hanem Vámospércsről, Nagydombról, Sáprról vegyenek példát — legyenek a falusi dolgozók szpartakiád versenyei a fiatalok hatalmas megmozdulásával.

Sápon a legjobb eredményt Topa Dező érte el, aki 155 cm-es eredményt ért el a magasugrásban. Cseh 5,06 m-t ugrott távolba, míg

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

A hátralévő időben a szpartakiád versenyeket lebonyolító községek ne Nyiradonyról, hanem Vámospércsről, Nagydombról, Sáprról vegyenek példát — legyenek a falusi dolgozók szpartakiád versenyei a fiatalok hatalmas megmozdulásával.

Sápon a legjobb eredményt Topa Dező érte el, aki 155 cm-es eredményt ért el a magasugrásban. Cseh 5,06 m-t ugrott távolba, míg

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

A hátralévő időben a szpartakiád versenyeket lebonyolító községek ne Nyiradonyról, hanem Vámospércsről, Nagydombról, Sáprról vegyenek példát — legyenek a falusi dolgozók szpartakiád versenyei a fiatalok hatalmas megmozdulásával.

Sápon a legjobb eredményt Topa Dező érte el, aki 155 cm-es eredményt ért el a magasugrásban. Cseh 5,06 m-t ugrott távolba, míg

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

A hátralévő időben a szpartakiád versenyeket lebonyolító községek ne Nyiradonyról, hanem Vámospércsről, Nagydombról, Sáprról vegyenek példát — legyenek a falusi dolgozók szpartakiád versenyei a fiatalok hatalmas megmozdulásával.

Sápon a legjobb eredményt Topa Dező érte el, aki 155 cm-es eredményt ért el a magasugrásban. Cseh 5,06 m-t ugrott távolba, míg

Több községben megrendezték még az elmúlt vasárnap a községi szpartakiád versenyeket. Jól sikerült például Mezősáron Komádiban is. Nem mondható el nagy dícséret Nyiradony község szpartakiád rendező bizottságáról. Vasárnapra volt kiütve a versenybírák, azonban Nyiradonyban annyit mondtak: nem lesz tti semmi!

Párthírek

A MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Ertesítjük az elvtársakat, hogy Hajdú-Bihar megyében a következő helyeken tartunk pártnapokat a nemzetközi helyzetről:

Június 16-án, ma este 7 órakor Derecskén Demcsák Sándor, (KV agit. prop. osztály), Berettyóújfaluban este 8 órakor Stozicski Ferenc, a megyei pártbizottság ipari és közlekedési osztályának vezetője; Polgáron este 8 órakor Bugyi János, a megyei békébizottság titkára; a Polgári Állami Gazdaságban délután 6 órakor Kiss II. József, az 5 hónapos pártiskola tanára; Görbényesen este 8 órakor Lakatos Béla, a Begyűjtési Hivatal vezetője; Nagyletán este 8 órakor Balogh János, a Megyei Bizottság elnöke. Almosdon este 8 órakor Cs. Kiss Antal, a megyei ügyész helyettese, Nádudvaron tanács vb. elnökhelyettese.

Június 17-én, pénteken este 8 órakor Hajdúnánáson Sándi Ottó, az MDP Központi Vezetőség mezőgazdasági osztálya helyettes vezetője; Hajdúsámonban este 8 órakor Varga Ernő, a megyei pártbizottság párt-és tömegszervezeti osztálya munkatársa; Nyíradsádon este 8 órakor Balogh József, a Hafazias Népfőnt megyei bizottsága munkatársa; Nyír-ábrányban este 8 órakor Májkut Tibor, a Hafazias Népfőnt megyei bizottsága titkára, Mezőpéterden este 8 órakor Együd Andras, az 5 hónapos pártiskola tanára; Magyarharomrogon este 8 órakor Horváth Sándor, az 5 hónapos pártiskola tanára; Artándon este 8 órakor Varkányi Pál körházigazgató; Bojton este 8 órakor Török István százados BM. Főosztály; Körösszakálton este 8 órakor Gál István, a megyei pártbizottság gazdasági osztály vezetője.

Június 20-án, hétfőn este 8 órakor Darvason Stozicski Ferencnek, az MNDSZ megyei titkárának, Csökényen este 8 órakor Gyökös Mihály, a megyei pártbizottság adminisztratív osztály vezetője; Ujirádon este 8 órakor Pálfi Sándor, a Hajdú-Bihar megyei Építőipari Vállalat igazgatója.

Június 21-én, kedden délután Hajdúdorogon Vigh József, a megyei tanács elnökhelyettese, Hajdúhadházon este 8 órakor Kovács László, az MSZT megyei titkára.

DEBRECENBEN Június 16-án, ma délután 3 órakor Görődöcsapágygyárban Pulai Arpad, a debreceni városi pártbizottság első titkára, az Orvosi Műszergyárban délután háromnegyed 3-kor Bartha Árpádné, az SZMT elnökhelyettese; a Dohánybevitelben délután 4 órakor Szabó János, a megyei pártbizottság kereskedelmi és pénzügyi osztályának vezetője.

Június 17-én, pénteken délután 4 órakor a Járnyújfalóban Szabó István altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő.

Június 23-án csütörtökön délután fél 4-kor a Bülgőgyárban Barczy Gyula, a megyei pártbizottság első titkára; a Hajdúsági Gyógyszergyárban délután 5 órakor Angyal László, a megyei pártbizottság ipari osztályának munkatársa; a Lakatos és Gépipari Vállalatnál délután fél 5-kor Stozicski Ferenc, a megyei pártbizottság ipari és közlekedési osztályának vezetője.

Színházi műsor Az évad utolsó előadásai! Ma, pénteken és szombaton Barczy Gyula, a megyei pártbizottság első titkára, a Hajdúsági Gyógyszergyárban délután 5 órakor Angyal László, a megyei pártbizottság ipari osztályának munkatársa; a Lakatos és Gépipari Vállalatnál délután fél 5-kor Stozicski Ferenc, a megyei pártbizottság ipari és közlekedési osztályának vezetője.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó itatok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

NEPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalasi tér 10. Szabadság Lapnyomda, Debrecen

UJ dupla reklámú bor-dó epinglé huzattal, két-személyes szalon olcsón eladó. Pacsirta 13. Uj téglá- és betonutak készítését, javítását, tisztítását vállalom, szívfőnyomó kútszivattyú eladó. Olajútó 20.

IRÓGÉP, számológép, kerékpár eladás, vétel. Szőke, Kölcsey u. 24. Telefon: 39-97. BUTORÓZOTT szoba kiadó. Sportkocsi, cin fürdő-kád eladó. Vörös Hadsereg útja 30. 130 kilós hízott sertés eladó. Szabó Kálmán utca 43.

SZEKRÉNY műszernek, könyvnek, ruhának alkalmas eladó. Kossuth u. 57. LÉC tetőre való jó állapotban lévő 160 méret eladó. Csapó utca 57. ELADÓ ócska téglá, Te-rockó u. 12. Rákosi-telep.

SINGER prima női súly-lyesztő varrógép eladó. Simonffy u. 59. ELCSERÉLNEM nyiregy-házi egy szobából, pince-helyiségből álló jószágtar-tások lakásomat, hasonló debreceni lakással, vagy bentlakásos hivatalsegédi debreceni lakással. Zsola László, Nyiregyháza, Egy-ház u. 2

SZTALIN krt 40/a. gyű-mölcsös eladó. Erdeklődni délután 5-7-ig a helyszí-nen. VAJSZINÓ gyermekágy matraccal eladó, Zalka Máté u. 12. AJTÓK, ablakok, szí-vattyúk, ágyak eladók. Acél u. 6. BEJÁRÓNÓT azonnalra felveszek, Darabos utca 10. sz. 550-es oldalkocsis Ariel motorkerékpár, fagyilat-gép eladó, Péterfia u. 6. SINGER varrógép, dauergép, 15 köves óra eladó, Csokonai utca 22. ELADÓ fejős kecske jerke fiatal, Böszörmé-nyi út 160.

HIREK

1955 június 16 CSÜTÖRTÖK

adott az Ivanovo Vozynezsenszki munkásgyűlésre.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel-hőzet, több helyen, főleg nyugaton és északon eső. Időnként élénk szél. A hőmérséklet keleten, emelkedik, máshol alig változik. Legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 21—24 fok között.

SZERDÁN DEBRECENBEN a leg-magyasabb hőmérséklet 15,7 a legala-csonyabb 11,2 fok volt. Talajmentén 10,8 fokot mértek. Csapadék 3,7 mm esett. Napfényt nem volt.

„NEMZETI FEJLŐDÉS ÉS SZO-CIALIZMUS” címmel vasárnap délelőtt 10-kor Mód Aladár elvtárs, a TTIT országos főtítkára vitaindi-tó előadást tart a Csokonai Klub-ban a klub tagjai számára.

ALEKSZIJ PATRIARCHA meghívá-sára június 14-én Stanley Evans anglikán lelkész vezetésével az an-gol egyházi személyiségek egy cso-portja érkezett Moszkvába.

KEDDEN DÉLUTAN New Yorkból repülőgépen megfelelő őrizet mel-lel San Franciscoba szállították az ENSZ alapkönyvét. A dokumen-tumot több személy kísérte.

JUNIUS 14-ÉN Moszkvából Prágá-ba utazott a szovjet békebizottság küldöttsége, hogy részt vegyen a „Béke és barátság” rózsakerít vasár-napi ünnepélyes felavatásán.

JUNIUS 21- ÉS 22-ÉN lesznek a beiratkozások az általános és kö-zépsiskolákban.

NEHRU MINISZTERELNÖK Asha-badban, Taskentben és Szamar-kandban tett látogatást.

A KÉPZŐMŰVÉSZETI ALAP kép-zőművészek rendezésében elő képző-művészek műveiből kiállítás nyílt a Klinikai kultúrteremben.

KRISNA MENON, India állandó ENSZ-képviselője kedden hosszas megbeszélést folytatott Dulles amerikai külügyminiszterrel.

JELENTKEZŐFÉNEK hajdúnánási alsótemető kertben fűtőtől jobbra eső táblában lévő halottak hozzátar-tozó a megszüntetendő sírhelytábl-lából új táblába való átkümmálása végett, ezek közül megjelölve: Vita-ny József 1912, Magi Miklós 1923, Kele Gábor 1922, Lente Miklós 1916, Nagy Bálint 1917, Kállai Bá-lintné 1903, Zéna Zsófia 1903, Ti-mári Gábor 1900, Kállai Gábor 1916, Mike Imre 1901, Lakatos István 1903, Felér Andor 1901, Kállai Sán-dor 1902, Kállai István 1899, Lente Miklós 1899, Csehány László 1903, Pálfi András 1897, Szalai János 1896, Molnár Sándor 1913, Cser-vási András 1892.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

MEGNVILT a Lokomotív Sörkert Vörös Hadsereg útja 70. Kínúó ita-tok, kényelmes kiszolgálás biztosítva, Vendéglátó Vállalat. (x) ERTEsITJUK a szórakozni vágyó közönséget, hogy a Honvéd-zenekar ismét hangversenyt ad a Vigadó külső teraszán f. hó 16-án és 19-én délután 4 órakor, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Kínúó étel-italok és cukrászsütemények állnak fogyasztóink rendelkezésére.

TANACSTAGI BESZÁMOLÓK: Kö-vér József a II. kerületi tanács vb. elnöke ma délután fél 6-kor a men-telepi kultúrteremben (Böszörményi út); Szabo József III. kerületi ta-nácsstag 5 órakor az Eötvös utcai iskolában tanácsstagi beszámolót tart.

DEBRECEN VÁROS TANACSA városgazdálkodási osztályának három dolgozója: Kálnoki Kis Sándor főmérnök, Szegedi Gyula főmér-nök és Rák Imre előadó elnyerte a „városgazdálkodás kiváló dolgo-zója” címet. A kitüntetés és pénz-jutalmat tegnap délután ünnep-lyes keretek között adták át a há-rom kiváló tanácsi dolgozónak.

KEZMŰIPARI cipők mértékutánj készítését Vörös Hadsereg útja 77. alatt megnyitott üzlethelyiségünkben négy hétre vállalkoz megrendelőink-től. Debreceni Cipő KTSZ. (x)

AZ ORVOSTUDOMÁNYI EGYTE-MEN június utolsó napjaiban kez-dődnek meg az egyetemi felvételi vizsgák

Június 22-én tartja utolsó rendez tanácsulását az Orvostudományi Egyetem. Ezen választják meg az új dékánt és helyettesét, ekkor bí-rálják el a beérkezett pályamun-kákat és kiosztják a legjobb okta-tók és kutatók között a pénzjutá-makat.

MA DÉLUTÁN 5—7-ig Nagy Pál II. kerületi tanácsstag Dolmány u. 5. szám alatt; Balk Mihályné II. kerü-leti tanácsstag az Uttörőházban; Kis Kálmánné II. kerületi tanácsstag 5—6-ig a Bem tér pártszervezetben; Knöpfler József III. kerületi tanács-tag 7 órától a Leány utcai iskolában fogadóórát tart.

MAÖHSZ RADIOKLUBJA megyei távirásversenyt rendez e hó 26-án. Benezési személyesen, vagy írásban 25-éig lehet a MAÖHSZ megyei elnökségénél Debrecen, Vörös Hadsereg útja 32. szám alatt.

JUHOKAT, bányákat kötelező fű-rösztéses gyógykezelésre 20-áig be-kell jelenteni a városi tanács 111. sz. szobájába. Eladásra, levégásra, vagy szállításra csak olyan állat ke-rülhet, amelynek marhalevél fel van tüntetve a fűrösztés megtörtén-te. A fűrösztés ára darabonként 6 forint.

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdőzőközönséget, hogy a hívős időjárás miatt a fe-dettusodában meleg víz van. Fürdő-vezetőség. (x)

ERTEsITJUK a fürdő